YEREREEARENNETO; MENORNNGE

1. Ecris en chiffres

2. Ecris en lettres 2 fois :
deux:____ un:____ vingtetun:___ 1:
quatre : SiX : vingt-trois: _____ 2
sept:____trois:____ vingt-deux T 3:
quinze:____cinq:____ vingtsix:___ 4:
neuf : dix : vingtcinq: _____ 5:
huit:  douze:  trente: 6:
quatorze:____ treize: vingt-neuf: 7
onze:____seize:____vingt-quatre:___ 8:
dix-neuf: ____ dix-huit: ____ vingt-sept:____ ?O
dix-sept:_____vingt:____ vingthuit:_____ 11
12:
3. Ordonne par ordre croissant 13 -
5 20 17 13 8 < << 14
15:
17 8 30 21 13 < < < < 16 :
17:
18 27 30 29 11 < < < < 18 -
25 24 30 18 27 << 19:
20:
21:
4. Complete les suites 29 -
23:
810 12 14 _ ”
12 15 18 21 25:
26:
18 24 27
28:
15 21 27 29
30:
5. Complete
4pouralleralOo: 26 pourallera30:__ 30-2=___
6 pouralleralO: 27 pourallera30:__ 26+___ =30
7 pouralleralO:__ 10—8 = 17+___ =30
3pouralleral0:__ 10—9= 25+__ =30
18 pourallera20:_ 10—7= 19+__ =30
15 pourallera20:_ 20-1= 29+__ =30
14 pourallera20:__ 20_4:— 27+___ =30
11 pourallera20:__ 20-6= 16+__ =30
19 pourallera20:__ 20-5= 17+___ =20
21 pourallera30:__ 20-3= 19+__ =20
24 pourallera30:_ 20-8= 16+__ =20
28 pourallera30:_ 20-7= 9+__ =20

22 pour allera 30: 20—9 = 7+___ =20



6. Barre ce qui est faux.

[ 2x8-16 [ 18 +7 = 25 ] [ 2-6-18 [ 2x10 = 20 J
i 2x15=30 [ 22 +8=30 ] 2x9=16 [ 12+12=24 ]
l 1345=19 J[ 29— 616 } [ 22-3-20 [ 7-10=3 ]
\ 20-10=10 [ 15+ 15 =30 ] \ 2-6=4 [ 20-6=14 }
| 30-15-15 [ 2-10=8 ] [ 6+6=11 [ 12-16=4 ]

i fait 30€

ure ce qui fait 17 €
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Entoure ce qui fait 15 € Entoure ce qui fait 26 €
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8. Complete. 9. Compleéte.

15, c’est la moitié de .
14, c’est la moitié de .
13, c’est la moitié de .
12, C’est la moitié de .
11, c’est la moitié de ___.
10, c’est la moitié de .
9, c’estlamoitiéde .
8, C’est lamoitié de .
7, Cest la moitié de .
6, C’est lamoitié de .
5, c’est lamoitié de .
4, C’est la moitié de .

1 unité + 1 dizaine=___

2 dizaines + 1 unité =
11 unités + 2 unités = ___
2 unités + 14 unités = ___

3 unités + 5 unités =

2 dizaines + 10 unités = ____
8 unités + 2 dizaines = ____

____unités + 3 unités = 22
____unités + 7 unités = 19
___unités + 5 unités =11
____unités + 1 dizaine =13

unités + 2 dizaines = 27
La moitié de 30, c’est .

La moitié de 26, c’est .

____dizaines + ____ unités = 24
La moitié de 28, c’est __. ___ dizaines + __ unités =18
La moitié de 22, c’est __. ____dizaines + __unités =27
La moitié de 20, clest __. ____dizaines + ____ unités = 30

La moitié de 26, c’est .
La moitié de 18, c’est .
La moitié de 14, c’est .
La moitié de 16, c’est . 10. Relie :
La moitié de 12, c’est .
La moitié de 10, c’est .

30, c’est le doublede . ‘/[B
| 1 1 Il 1 1 1 1 1 1 [ 1
4 6

18, c’est le doublede .
12, c’est le doublede .
24, c’est ledoublede .
28, c’estle doublede .
26, C’est ledoublede .

20, c’est le doublede .
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